

RETIFICAÇÃO Nº 01/2017  
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2017

O Presidente da Comissão Interna de Saúde do Servidor Público – CISSP, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 1º da Resolução nº 044/2014, de 3 de setembro de 2014, que dispõe sobre a criação da Comissão Interna de Saúde do Servidor Público - CISSP, ALTERA o texto do item 2.1 do EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2017.

Onde se lê:

*“2. DAS INSCRIÇÕES*

*2.1 Os interessados poderão inscrever-se no período de 28 de agosto a 01 de setembro de 2017, no Centro de Ciências da Saúde, com o servidor técnico-administrativo William Glaser Buttendorf, sala A 108. As inscrições se encerram às 17 horas do dia 01 de setembro de 2017.”*

Deve se ler:

*“2. DAS INSCRIÇÕES*

*2.1 Os interessados poderão inscrever-se no período de 28 de agosto a 01 de setembro de 2017, no Centro de Ciências da Saúde, com o servidor técnico-administrativo William Glaser Buttendorf, sala J 105. As inscrições se encerram às 17 horas do dia 01 de setembro de 2017.”*

Blumenau, 28 de agosto de 2017.

BETHANIA HERING

WILLIAM GLASER BUTTENDORF